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Resultat kommunal regi – privat regi



Metod: Postala enkäter med två skriftliga påminnelser

Målgrupp: Samtliga boende i vård och omsorgsboende som staden driver 
alternativt köper platser på 

Vid jämförelse kommunal/privat regi ingår entreprenad i privat regi. 

Urval: Hämtades från Stockholms stads register

Undersökningen genomfördes vecka 37-43, 2010. 

Svarsfrekvens totalt för samtliga vård och omsorgs 
boenden: 55 %

Svarsfrekvens för stadsdelen: 58%

Leverantör: Markör Marknad och Kommunikation AB

Peter Linsér 070-697 85 05



Resultat per fråga



Brukarundersökning Vård- och omsorgsboenden hösten 2010

Farsta stadsdel jämfört med totalt samtliga vård- och omsorgsboenden, äldre 

(sid 1/2)
- 

Svaren anges i procent
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Stämmer inte alls Stämmer ganska dåligt Varken eller Stämmer ganska bra Stämmer helt

Personalen bemöter mig på ett bra sätt

Personalen är lyhörd och frågar hur jag vill 

att hjälpen ska utföras

Jag är nöjd med de aktiviteter som erbjuds 

på mitt boende

Jag har möjlighet att påverka min vardag

Jag kommer ut i friska luften när jag vill

Jag har själv haft möjlighet att välja vilket 

boende jag ska bo på
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Brukarundersökning Vård- och omsorgsboenden hösten 2010

Farsta stadsdel jämfört med totalt samtliga vård- och omsorgsboenden, äldre  

(sid 2/2)
- 

Svaren anges i procent
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Stämmer inte alls Stämmer ganska dåligt Varken eller Stämmer ganska bra Stämmer helt

Jag känner mig trygg på mitt boende

Boendet uppfyller mina förväntningar

Jag är nöjd med mitt boende

Måltiderna är en trevlig stund på dagen

Maten smakar bra
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Resultat

Kommunal regi – privat regi



Brukarundersökning Vård- och omsorgsboenden hösten 2010

Farsta stadsdel privat regi jämfört med kommunal regi 

(sid 1/2)
- 

Svaren anges i procent
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Stämmer inte alls Stämmer ganska dåligt Varken eller Stämmer ganska bra Stämmer helt

Personalen bemöter mig på ett bra sätt

Personalen är lyhörd och frågar hur jag vill 

att hjälpen ska utföras

Jag är nöjd med de aktiviteter som erbjuds 

på mitt boende

Jag har möjlighet att påverka min vardag

Jag kommer ut i friska luften när jag vill

Jag har själv haft möjlighet att välja vilket 

boende jag ska bo på
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Brukarundersökning Vård- och omsorgsboenden hösten 2010

Farsta stadsdel privat regi jämfört med kommunal regi 

(sid 2/2)
- 

Svaren anges i procent
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Stämmer inte alls Stämmer ganska dåligt Varken eller Stämmer ganska bra Stämmer helt

Jag känner mig trygg på mitt boende

Boendet uppfyller mina förväntningar

Jag är nöjd med mitt boende

Måltiderna är en trevlig stund på dagen

Maten smakar bra
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